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新型コロナウイルス感染症に係る実態調査結果 

   実施機関：浅口商工会 

   協力機関：浅口市・里庄町 

   実 施 日：令和２年４月実施 

   対 象 者：会員数７９０社（回答数４９８社、回答率６３．０％） 

 

 

１．コロナウイルスの影響について（令和２年４月時点） 

問１．企業活動に影響がありますか。 

  影響があると答えた事業所は、全体の７５％を 

超える。 

 

 ①非常に影響がある  ３４．３％ 

 ②ある程度影響がる  ４２．２％ 

 ③特に影響はない   ２３．５％ 

 

 

 

 

※業種別（５３６社※重複あり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１．企業活動への影響
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問２．企業活動にどんな影響がありますか。 

  売上高の減少を挙げる事業所が過半数を占める。展示会やイベントの中止により、

販路拡大の機会損失やそれに伴う予約キャンセル等によって、売上高が大幅に減少

している。 

  また、取引先の事業縮小や休止により物流にも大きな影響が出ており、商材・資

材調達の見込みが立たず、販売機会の損失によって売上高が大幅に減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※業種別（５３６社） 

■売上高の減少 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２．具体的な影響の内容
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問３．困っていることは何ですか。 

  ４月１６日に緊急事態宣言が全国に拡大されてからは、人・モノの動きが制限さ

れ、企業活動に大きな影響を与えている。特にお客を相手にする事業所において、

顧客の減少が著しい。 

また、訪問販売の自粛等により、営業活動が出来ない事業所も多数を占める。 

  売上高の減少等により、資金繰りの悪化を挙げる事業所は、約３０％を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．コロナウイルスの影響について（令和２年５月以降） 

問４．企業活動にどんな影響がありますか。 

  ５月以降も、新型コロナウイルス感染症の影響が続いた場合、約７０％の事業所

が売上高に大きく影響すると回答。 

  また、約３０％の事業所が、展示会・イベントの中止、取引先の事業休止等によ

り、企業活動に大きな影響があると回答。やむを得ず業務の中止や営業時間の短縮

に追い込まれる事業所も約２０％を占める結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３．困っていること
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※業種別（５３６社） 

■売上高の減少 

  ５月以降も新型コロナウイルスの影響が続いた場合、売上見込について全く見当

がつかないとの回答が多かった。その影響は、全業種に及んでおり、特に飲食店・

宿泊業は、約９３％の事業所が売上高の減少を挙げている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．今後、浅口市・里庄町・商工会に対してどのような支援を期待しますか。 

 

・マスク、消毒液等の物的支援 

  ⇒お客様との接客が基本の業種からの要望が多い。 

  ⇒従業員が感染したら、廃業の危機を心配する声も多い。 

 

 ・プレミアム商品券の発行 

  ⇒新型コロナウイルスが収束（落ち着いたころ）してからの支援を望む声が多い。 

 

 ・情報提供 

  ⇒コロナ関連施策等の情報提供と助成金・運転資金等の具体的な手続支援が多い。 
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